


1. CKO/1IbKO HY»XHO C/IMTKOB cepebpa

Ha KOBaA4/10?

* A)24
* B)38
* B)31

* OTBeT:B)




2.3 KakoWn Bepcum Bbl/1I0 0OHOB/IEHME

Ha BOAY?

* AN.8
* B)1.13
* BN.9.4

* OTtBeT:b)




3.ECTb /i malwurHbl B ManHKpadT?




4.9em MOXKHO NPpUPY4UUTb COBaKy?

* A) puboii
* B)mAcom
* B)KOCTOYKOM

* OTBeT:B)



5.EcTb v B ManHKpadTe MmeaBeab?

A)HeT
B)aa,6enunit u naHga
B)aa,06m1yHMiA

OTBeT:b)




7.3a KOro Tbl UrpaeLlb B Urpe

* A)CcTUB
* B)6or
* B)onekcei

* OTBeT:A) o




6. Koro 6oatca kpunepol!?

* A)cobak
* B) YewylhHuy
* B)ouenoTtos

* OTBeT:B)




8.CKO/1IbKO BCEro MsmepeHun B

MawnHKpadT?

* A0
* B)60/bLUE 10
" B)3

* OTBeT:B)




9.CKO/1bKO BCero 60ccoB B
MawnHKpadT?

* OTtBeT:A)




10.KaK NponTM Urpy Ao KoHua?
_‘

* A)Urpy HeBO3MOKHO NPONTU
* B)HYHO HalTU CBALLEHHYIO KaTOLLKY
* B)HY»KHO YOUTb gpakoHa Kpato

* OTBeT:B)







R ——

1. 12+120=
1)132

2)100
2.1000+10-30=
1)980

2)450
OTBeTbI:1);1).



e —

3.50%30=

1)1500
2)2000

OTBeT:1)



